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BORN4EIM

DER BURGERMEISTER '\

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim
An das Ratsmitglied

Herrn
Hans-Gerd Feldenkirchen

16.10. 2014

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 03.10.2014 betr. Schiilerbeférderung Markus-Schule Résberg.

Sehr geehrter Herr Feldenkirchen,

Ihre kleine Anfrage vom 03.10.2014 betr. Schilerbeférderung Markus-Schule Rdsberg beantwor-
te ich wie folgt:

Frage 1:
Wer hat die Zustimmung zur Beférderung entgegen der Beschlussfassung erteilt?

Antwort:

Eine Zustimmung wurde seitens der Stadt Bornheim als Schultrédger nicht erteilt. Bedingt durch
die Herbstferien 2014 ist eine genaue Prufung der Angelegenheit erst in der zweiten Oktoberhalf-
te 2014 mdglich.

Frage 2:
Auf welcher rechtlichen Grundlage wurde diese Zustimmung erteilt?

Antwort:
Entfallt.
Mit freundlichen GrifRen

In Vertretung

gez. Gerhard-Josef Brunhl, Ltd. Stadtverwaltungsdirektor

Anschrift: Rathausstrale 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



